

НОВОСТЬ
20.02.2024

ОПРЕДЕЛЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ЧЕРНОЕ ЗОЛОТО ПРИКАМЬЯ» СРЕДИ ЖУРНАЛИСТОВ

Победители ежегодного конкурса «Чёрное золото Прикамья», который Компания «ЛУКОЙЛ» проводит совместно с Пермским краевым отделением Союза журналистов России, получили награды за тематические фотоматериалы, телевизионные сюжеты, публикации в газетах и интернет-СМИ о деятельности нефтяников Прикамья по итогам 2023 года.

Конкурс среди представителей СМИ проводится Компанией «ЛУКОЙЛ» с 2003 года. В нём могут принять участие журналисты и фотографы из Пермского края, Башкортостана и Удмуртской Республики.

В этом году жюри конкурса «Чёрное золото Прикамья» определило победителей в 6 номинациях - «Лучший кадр», «Лучший телесюжет», «Лучшая публикация», «Лучший медиа-проект», «Лучшая публикация в интернет-СМИ». Кроме того, в Год педагога и наставника была введена специальная номинация – «Наставничество и Человек труда». Также жюри конкурса поощрило двух авторов в специальной номинации «Выбор читателя». Дипломами и призами были отмечены самые интересные по мнению жюри журналистские произведения. Свои работы на конкурс прислали авторы из Перми, Осы, Чернушки, Соликамска, Чайковского и других городов.